Шахматы — старинная и очень увлекательная игра, помогающая в развитии памяти и логического мышления. Это отличная возможность расширения кругозора ребенка, прекрасное средство внесения разнообразия в его досуг, ускорения развития малыша. Шахматы дают возможность развития интеллекта в игровой форме: развивают мышление, учат ребенка обобщать и сравнивать, делать выводы. Обучение игре в шахматы дает формирование таких нужных качеств, как усидчивость, внимательность и организованность.

В подготовительной группе «Звёздочки» прошел традиционный фестиваль-конкурс «Юный шахматист - 2022». Цель данного мероприятия — развитие математических и творческих способностей дошкольников, популяризация шахмат на территории Октябрьского района. Всего в шахматной битве сразилось 9 воспитанников. Участники с большой ответственностью и с нескрываемым интересом отнеслись к участию в соревнованиях, удивляли интересными игровыми комбинациями, неординарным решением шахматных партий. Преодолевая волнение, каждый участник стремился к победе.

На протяжении всего конкурса вёлся протокол, на основании которого и были распределены места победителей: 1 место — Салисов Данил, 2 место — Разарёнов Александр, 3 место — Рудица Милла.

Поздравляем с достойной победой наших юных шахматистов!













